

张庄镇用乡愁文化助推乡村振兴

近年来,邹城张庄镇深挖乡愁文化内涵,紧紧围绕乡村振兴战略,“以乡愁为基因,以乡情为纽带”大力招引人才、留住人才,真正实现“邀老乡、回故乡、建家乡”的良性发展目标。

文化元素忆乡愁。该镇投资900余万元打造乡愁文化浓郁的上磨石岭、辛寺、虎沃等省级美丽乡村,深入挖掘凤凰山文化、辛寺禅意文化,放大乡愁文化影响力。重点打造“三月三民俗文化旅游节”、“六月六晒箱衣文艺演出”等特色文化活动,每年开展柳子戏演出、农民歌唱比赛等文化演出活动90余次。

精心筑巢引凤来。大力实施“归雁工程”,吸引在外经商创业人员回乡“进支部、

建企业”,目前已有9名优秀人员经考察后当选村党支部书记。高标准打造返乡创业园,动员在外优秀人才回乡创业,直接带动资金、技术、人才流入家乡、振兴家乡,目前已有3名在外经商人员回乡创办企业。

出谋划策建家乡。该镇每年举办2次“张庄发展恳谈会”、“政银企对接会”,春节期间开展“老乡建家乡”、“新春团拜会”等主题活动,邀请张庄籍在外成功人士回乡座谈,为家乡发展献计献策。聘请15名张庄籍在外优秀人才为家乡发展担任顾问,充当招商引资大使,积极对外推介家乡,并引入发达地区成功理念和经验,让家乡发展少走弯路,为乡村振兴贡献力量。

(通讯员 徐亚男)



近日,邹城郭里镇举办“青春心向党、建功新时代”机关趣味运动会以及最美郭里人评选等新时代文明实践活动,努力营造团结奋进、扎实苦干、狠抓落实的社会风气。

(通讯员 潘玉军 高远远 摄)



5月24日,邹城唐村镇举行“爱心妈妈护童成长”志愿服务活动,来自各行业的爱心妈妈爱心爸爸与25名儿童一对一结成对子,并为他们送来梦想金、书籍及学习用品,祝孩子们儿童节快乐!

(通讯员 孔昕 摄)

钢山街道提高民生服务水平

今年以来,邹城钢山街道坚持问题导向、服务导向,持续优化人居环境,不断提高保障和改善民生服务水平。

该街道以建设“人民满意城市”为目标,优化城区发展空间布局、丰富功能形态、创新治理方式,让城区更新有速度、综合管理有力度、群众生活有温度,不断提升城区发展内涵。继续坚持保障和改善民生,启动“社会治理提升年”活动,全力落实为民办实事。燕京花园东区污水管道破裂,致使污水无法正常排放。每逢下雨污水外溢,严重影响小区居民的正常生活。收到小区居民反映后,该街道立即组织人员进行实地勘查,及时制定解决方案,进行多方协调,对破裂管道及时进行修缮,使燕京花园东区6000多户居民恢复了正常生活。

(通讯员 张昕宇 王茂征)

鳧山街道保障“舌尖上的安全”

近日,邹城鳧山街道对辖区内食品经营户及药店进行了拉网式检查,重点查看了网络经营、餐饮情况、索证索票、药店药师持证上岗等情况。先后检查了120余户经营户,发现问题10余处,全部要求限期整改。

据悉,该街道制定了实施方案,建立了食品安全管理责任网格,联合食药、公安、安监等部门,对辖区内的工商业户进行拉网式检查,

特别是对食品经营户及餐饮行业进行重点检查。严厉打击制售假冒伪劣食品和无证照生产经营食品违法行为,严防三无食品、过期变质食品 and 不合格食品流向市场。同时,利用宣传栏、横幅、标语、宣传资料等多种方式,大力开展食品安全法律法规宣传,先后发放《食品安全法》、食品安全小知识等宣传资料1000余份,张贴宣传标语30余处。(通讯员 王超 张杰)



近日,邹城市旅游公共服务联合孟庙孟府、护驾山景区开展“中国旅游日”主题宣传活动。积极向市民和游客介绍该市旅游资源及旅游线路,普及旅游文明行为公约,倡导广大市民健康出游、绿色出游。(通讯员 刘娜 摄)

北宿镇严打成品油非法经营行为

近日,邹城北宿镇“三强化”严厉打击成品油市场非法经营行为。

强化全域巡查力度。建立问题排查长效机制,从区镇、办事处、村居、职能部门四个层面,定期开展全域巡查,针对非法加油站点等成品油非法经营问题逐一进行排查,并将巡查发现问题逐个建立工作台账,明确责任领导、责任部门、责任办事处及责任人,严格执行挂销号制度,整改一个、销号一个,确保限期抓好问题整改。

强化依法打击力度。始终保持“打非治违”高压态势,制定印发《邹城经济开发区(北宿镇)依法整治非法经营成品油行为专项行

动实施方案》,对巡查发现及群众举报并核实的成品油非法经营行为,坚决依法予以打击,形成强力震慑。目前,共出动巡查组70余人次,排查闲置院落、厂房、租赁房屋110处,取缔非法加油站点5个。

强化宣传引导力度。通过悬挂条幅、张贴标语、出动宣传车等方式,加大对成品油市场监管方面法律法规的宣传,不断提高群众对安全生产工作的认识程度和潜在风险的问题严重性。积极鼓励群众对非法加油站点等安全隐患问题进行有奖举报,全力营造“打非治违”的浓厚氛围。

(通讯员 高齐)



5月23日至24日,邹城市妇幼保健计划生育服务中心先后与大束镇、田黄镇、张庄镇、城前镇联合开展基层妇幼保健与计生专干能力提升培训活动。进一步提高辖区妇女儿童健康水平,保障母婴安全,织牢市镇村三级妇幼保健服务网络,增强服务能力。(通讯员 秦贞飞 刘艳杰 摄)